
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

09.04.2025 м. Ужгород № 164 

 

Звіт про роботу відділу  

транспорту за 2024 рік 

 

 

Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів 

Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу відділу транспорту за 

2024 рік, виконком міської ради ВИРІШИВ:  

1. Звіт про роботу відділу транспорту за 2024 рік взяти до відома 

(додається).  

2. Звіт оприлюднити на офіційному сайті міської ради.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови М. Маргіту. 

 

 

Міський голова                                                                              Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



З В І Т 

про роботу відділу транспорту за 2024 рік 

 

 

За звітний період, у межах компетенції розглянуто 54 звернення 

громадян, 128 листів підприємств, установ, організацій, органів державної 

влади, місцевого самоврядування, об’єднань громадян, 12 запитів на отримання 

публічної інформації та 15 депутатських звернень. Було підготовлено 1 проєкт 

рішення сесії міської ради, 17 проєктів рішення виконкому та 14 проєктів 

розпоряджень міського голови. 

 У 2024 році перевезення пасажирів було забезпечено на 17 автобусних 

міських автобусних маршрутах загального користування, для їх обслуговування 

використовувалося 85 автобусів марки Електрон, Богдан, БАЗ, I-VAN, РУТА.      

         Перевезення пасажирів здійснювали 4 автомобільні перевізники, в тому 

числі комунальне підприємство «Ужгородський муніципальний транспорт», яке 

використовувало для обслуговування маршрутів 27 низькопідлогових автобусів 

Електрон із загальною пасажиромісткістю 102 особи кожен. 

 У 2024 році проводилися заходи щодо збільшення кількості комунального 

транспорту. Комунальним підприємством «Ужгородський муніципальний 

транспорт» Ужгородської міської ради за кошти міського бюджету було 

придбано та отримано ще 13 нових низькопідлогових автобусів «Електрон» із 

загальною пасажиромісткістю 102 особи кожен. Всі автобуси пристосовані для 

перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, 

інвалідів з вадами зору, слуху та з ураженням опорно-рухового апарату, 

обладнані зовнішніми інформаторами номера і кінцевих зупинок маршруту, 

текстовими та звуковими системами у салоні для оголошення зупинок, 

відеокамерами та доступом до мережі інтернет тощо. 

 Комунальними автобусами Електрон перевезення пасажирів 

забезпечувалося на 6 міських маршрутах: 

 - № 18 «Епіцентр» - «УжНУ» (через пл. Шандора Петефі,  пл. Корятовича); 

 - № 20 «мкр-н «Доманинці» - Речовий ринок, через пл. Корятовича»;   

 -№22 «вул. В’ячеслава Чорновола -  пл. Корятовича» (через вул. 

Капушанську); 

 - № 24 «мкрн. «Дравці» - УжНУ» (через вокзали, «Новий район»);  

 - № 38 «вул. В’ячеслава Чорновола – УжНУ» (через вул. Олександра 

Можайського, пл. Шандора Петефі, вул. Івана Франка); 

 - № 156 «міський цвинтар «Барвінок» - вул. В’ячеслава Чорновола». 

 У 2024 році було відкрито новий автобусний маршрут загального 

користування № 11Б «вул. Володимирська – пл. Корятовича (через Боздоський 

парк)», який сполучатиме мікрорайон Боздош, Боздоський парк, вул. Загорську 

із центральною частиною міста. За результатами проведеного конкурсу з 

перевезення пасажирів маршрут також обслуговуватиметься комунальним 

підприємством «Ужгородський муніципальний транспорт», яке 

використовуватиме для цього три автобуси Електрон. 



 Використання на маршрутах міста автобусів із пасажиромісткістю 100 осіб 

забезпечує можливість пасажирам здійснювати поїздки без подвійної оплати та 

пересадок між густонаселеними та віддаленими районами міста, поліклінікою, 

лікарнею, пологовим будинком, пенсійним фондом, університетом, 

автостанціями, залізничним вокзалом, будівельними гіпермаркетами та 

багатьма іншими частинами міста. У значної кількості пасажирів є можливість 

обирати послуги з перевезення між приватним чи комунальним перевізником. 

 З кожною придбаною новою партією комунального транспорту кількість 

автобусів приватних перевізників на маршрутах міста зменшується, що 

призводить до підвищення якості надання послуг, зменшення дорожніх корків 

та позитивно впливає на екологічну ситуацію у місті. 

 З метою подальшого оновлення парку громадського транспорту міста, 

розвитку екологічного громадського транспорту у 2024 році завершено 

процедуру закупівлі 9 електробусів та зарядних станцій, що відбулося у рамках 

реалізації проєкту «Міський громадський транспорт України ІІ», який 

фінансується за рахунок кредитної позики Європейського інвестиційного банку 

(ЄІБ) відповідно до укладеної із Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури України та Міністерством фінансів України угоди. Постачання 

низькопідлогових електробусів, довжина яких має становити 10 метрів, 

очікується у кінці 2025 року. 

У 2024 році було проведено перемовини та необхідні заходи для 

приєднання нашого міста до  ініціативи CIVITAS у межах представництва 

CIVINET Ukraine. Після підписання угоди місто Ужгород у вересні стало 

членом престижної європейської ініціативи CIVITAS. 

Завдяки членству в CIVITAS наше місто отримало можливість брати 

участь у провідних європейських проєктах, присвячених розробці та 

впровадженню сталих рішень для міського транспорту. CIVITAS, одна з 

найбільш впливових ініціатив у сфері міської мобільності, вже понад 20 років 

сприяє інтеграції європейських міст до мереж сталого транспорту, підтримуючи 

інновації та впровадження кращих практик. Ця платформа не лише надає 

можливість містам поділитися власним досвідом, а й отримати консультації та 

підтримку від провідних європейських експертів. 

 Для орієнтування гостей та жителів міста на офіційному сайті міської ради, 

на інформаційний панелях та на павільйонах автобусних зупинок розміщується 

маршрутна мережа громадського транспорту.  

 Завдяки графічному відтворенню кожного з міських маршрутів із 

автобусними зупинками зі схеми легко, наочно зрозуміло куди можна без 

пересадок доїхати одним маршрутом або якими маршрутами дістатися до 

потрібного місця в Ужгороді. На комплексну схему маршрутів також нанесено 

автостанції, залізничний вокзал, парки, замок та інші знакові об'єкти. 

 На інформаційних панелях на частині автобусних зупинок міста, у розділі 

«Громадський транспорт» на офіційному сайті міської ради 

https://uz.rozklad.in.ua/ та у всеукраїнському мобільному застосунку rozklad.in.ua 

розміщено розклади руху комунального транспорту, що дає можливість 

пасажирам завчасно планувати свої поїздки. 

https://uz.rozklad.in.ua/


 У місті забезпечувалося функціонування GPS – моніторингу громадського 

транспорту. У розділі «Громадський транспорт» на офіційному веб-сайті 

міської ради та у мобільному застосунку «Dozor City» кожен пасажир може 

дізнатися про реальне місцезнаходження, а також прибуття на необхідну 

зупинку кожного автобуса на всіх маршрутах. 

 У місті функціонують три «розумні» зупинки («універмаг «Україна»,                      

«пл. Кирила і Мефодія (Собор)», «пл. Корятовича»), які інтегровані у систему 

GPS-моніторингу. Зупинки обладнані електронним табло, на яких 

відображається час, через скільки хвилин прибуде автобус кожного маршруту, 

є в наявності порти підзарядки мобільних телефонів, на зупинках здійснюється 

цілодобове відеоспостереження. 

 На автобусних зупинках «готель «Ужгород», «Культосвітнє училище» 

«Токіо» та «вул. Митна» функціонують електронні табло прогнозу прибуття 

автобусів. 

         З метою належного функціонування автоматизованої системи обліку 

оплати проїзду у 2024 році відділ приймав участь у забезпеченні пільгових 

категорій громадян пільговими транспортними картками «Муніципальна картка 

ужгородця».  

 У 2024 році в повному обсязі забезпечено безкоштовний проїзд пільгових 

категорій громадян на міських автобусних маршрутах загального користування. 

 Також було забезпечено пільговий проїзд для учнів закладів загальної 

середньої освіти на міських автобусних маршрутах загального користування зі 

знижкою 50% вартості встановленого тарифу на перевезення у період 

навчального року, з 1 вересня по 31 травня, який діє за наявності учнівського 

квитка встановленого взірця за винятком вихідних, святкових днів та у період 

канікул.    

Протягом року здійснювалось оприлюднених відкритих даних на 

Всеукраїнському порталі відкритих даних та на офіційному сайті міської ради. 

 

 

Начальник відділу                                                                           Петро БОБИК 

 

 


